Информация

о результатах проверок, проведенных в органе местного самоуправления
 в  1 квартале 2017 года.
Прокуратурой Варгашинского района проведена проверка соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции, законодательства об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления    24.01.2017 года.

Проверкой выявлены нарушения положений  ст.3 и п.7 ст.7 Федерального закона  от 25.12.2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции», ст.10  Федерального закона от 28.12.2009 года №381-ФЗ  «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»- на официальном сайте Администрации не опубликована схема размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования.
Не отвечает предъявленным требованиям работа Администрации по реализации положений ст.ст.7, 17 Федерального закона от 6.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в  Российской Федерации» и ст. 1 Федерального закона от 17.07.2009 года №172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»- в 2016 году прокуратурой района в связи с несоответствием требованиям федерального законодательства и наличием коррупциогенных факторов опротестованы 2 правовых акта Администрации. 
Результат рассмотрения:
По факту нарушения требований ст.3 и п.7 ст.7 Закона №273-ФЗ, ст. 10 Закона № 381-ФЗ   на сайте Администрации Просековского сельсовета создан раздел «Схема размещения нестационарных торговых объектов».  

          Замечания по  ненадлежащей реализации положений ст.ст. 7, 17 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», и ст. 1 Федерального закона от 17.07.2009 года №172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» приняты к сведению, проведена дополнительная работа, направленная на недопущения принятия незаконных правовых актов в будущем.
            За ненадлежащее исполнение своих должностных обязанностей к главному специалисту Администрации Просековского сельсовета Петровой С.П. применено дисциплинарное взыскание в виде замечания.

