Информация

о результатах проверок, проведенных в органе местного самоуправления в  2016 году.
Прокуратурой Варгашинского района проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства в деятельности Администрации Просековского сельсовета 20.01.2016 года.

Проверкой установлено: по штатному расписанию  Администрации Просековского сельсовета техническим работникам месячный фонд оплаты труда определен ниже размера, предусмотренного Федеральным законом № 376-ФЗ.
Результат рассмотрения:

Распоряжением Администрации Просековского сельсовета от 29.01.2016 года №4-к «Об утверждении штатного расписания Администрации Просековского сельсовета» месячный фонд оплаты труда техническим работникам определен в соответствии с Федеральным законом № 376-ФЗ, распоряжение распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2016 года.
Прокуратурой Варгашинского района проведена проверка соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции, муниципальных услугах, трудового  законодательства    27.01.2016 года.

Проверкой установлено: в нарушение ст.5 Федерального закона от 27.07.2010 года №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» не обеспечена возможность ознакомления  в здании Администрации с административными регламентами по оказанию муниципальных услуг по предоставлению земельных участков для граждан и хозяйствующих субъектов.
вопреки требованиям ст. 212 Трудового кодекса Российской Федерации, п.1 ч.2 ст4, ст.8 Федерального закона от 28.12.2013 года № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда» не обеспечено проведение специальной оценки условий труда технических работников в соответствии с законодательством о специальной оценке условий труда.

Не отвечает предъявленным требованиям работа Администрации по реализации положений ст.ст.7, 17 Федерального закона от 6.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в  Российской Федерации» и ст. 1 Федерального закона от 17.07.2009 года №172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»- в 2015 году прокуратурой района в связи с несоответствием требованиям федерального законодательства и наличием коррупциогенных факторов опротестованы 3 правовых акта Администрации. 
Результат рассмотрения:
По факту нарушения ст.5 Федерального закона от 27.10.2010 года №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»  гражданам предоставлена возможность ознакомления  с административными регламентами по оказанию муниципальных услуг по предоставлению земельных участков для граждан и хозяйствующих субъектов- административные регламенты  размещены  для всеобщего ознакомления в здании администрации сельсовета.

По факту нарушения  требований ст. 212 Трудового кодекса Российской Федерации, п.1 ч.2 ст.4, ст.8 Федерального закона от 28.12.2013 года № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда» администрацией сельсовета 22.01.2016 года  заключен муниципальный контракт   на выполнение комплекса работ по специальной оценке условий труда с ООО «Центр безопасности труда»;

- принято постановление Администрации Просековского сельсовета от 18 января 2016 года №3 «О проведении специальной оценки условий труда»; 

- для организации и проведения специальной оценки условий труда создана постоянно действующая комиссия;

- утверждены график проведения мероприятий по специальной оценке условий труда и  перечень рабочих мест, на которых будет проводиться специальная оценка условий труда;

- утвержден график проведения специальной оценки условий труда.

         Замечания по  ненадлежащей реализации положений ст.ст. 7, 17 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 17.07.2009 года №172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» приняты к сведению, проведена дополнительная работа, направленная на недопущения принятия незаконных правовых актов в будущем.

            За ненадлежащее исполнение своих должностных обязанностей к главному специалисту Администрации Просековского сельсовета Петровой С.П. применено дисциплинарное взыскание в виде замечания.

Прокуратурой Варгашинского района проведена проверка соблюдения законодательства  о муниципальных услугах, об охране окружающей среды, об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления 31.10.2016 года.

Проверкой установлено: 

В нарушение ст.ст. 20, 41 Конституции Российской Федерации, ст.ст.11,14  Федерального закона от  24.06.1998 года № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» в процессе деятельности Администрации образуются отходы с I по V класс опасности, при этом меры по своевременному оформлению паспортов на отходы и направлению их в уполномоченный орган не приняты.

Выявлены нарушения положений Федерального   закона  от 09.02.2009г. №8-ФЗ «Об  обеспечении доступа к информации о деятельности  государственных  органов   и органов местного самоуправления». Вопреки требованиям ст. 13 Закона №8-ФЗ на официальном сайте Администрации не размещена информация о работе Администрации с обращениями  граждан за  истекший период 2016 года и административные регламенты.  Установлено, что в нарушение ч.4 ст.9 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» перечни услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления  государственных и муниципальных услуг, на официальном сайте Администрации не размещены.
Результат рассмотрения:

     1) замечания  по ненадлежащей  реализации  ст.ст. 20, 41 Конституции Российской Федерации, ст.ст.11,14  Федерального закона от  24.06.1998 года № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»  приняты  к сведению. В  бюджете  Просековского сельсовета на 2016 год нет денежных средств на изготовление паспорта на отходы, в 2017 году  денежные средства будут изысканы,  определена организация и  подготовлены необходимые документы для заключения муниципального контракта по изготовлению паспорта на отходы; 

     2)  нарушения  положений Федерального   закона  от 09.02.2009г. №8-ФЗ «Об  обеспечении доступа к информации о деятельности  государственных  органов   и органов местного самоуправления» устранены - информация о работе Администрации с обращениями граждан  за истекший период  2016 года и административные регламенты размещены на официальном сайте Администрации; 

      3) замечания по  ненадлежащей реализации ч.4 ст.9 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» приняты к сведению  –  подготовлен проект решения сельской Думы «Об утверждении перечня услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления Администрацией Просековского  сельсовета муниципальных услуг и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении муниципальных услуг», проект НПА направлен в прокуратуру для предварительной правовой проработки  и размещен  на официальном сайте Администрации. Решение сельской Думы  будет принято на  заседании Просековской сельской Думы 30.11.2016 года и размещено на официальном сайте Администрации;
       4) за ненадлежащее исполнение своих должностных обязанностей к главному специалисту Администрации Просековского сельсовета Петровой С.П. применено дисциплинарное взыскание в виде замечания.

