Информация

о результатах проверок, проведенных в органе местного самоуправления за первое полугодие 2015 года.
Прокуратурой Варгашинского района проведена проверка соблюдения требований трудового в деятельности Администрации Просековского сельсовета 22.01.2015 года.

Проверкой установлено: по штатному расписанию  Администрации Просековского сельсовета техническим работникам месячный фонд оплаты труда определен ниже размера, предусмотренного Федеральным законом № 408-ФЗ.
Результат рассмотрения:
Распоряжением Администрации Просековского сельсовета от 30.01.2015 года №1-к «Об утверждении штатного расписания Администрации Просековского сельсовета» месячный фонд оплаты труда техническим работникам определен в соответствии с Федеральным законом № 408-ФЗ, распоряжение распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2015 года.
Прокуратурой Варгашинского района проведена проверка соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции и земельного законодательства    28.01.2015 года.

Проверкой установлено:  в нарушение положений ст.ст.6,7 Федерального закона от 25.12.2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции» в постановление Администрации Просековского сельсовета  от 07 октября 2013 года № 44  «Об  утверждении муниципальной программы Просековского сельсовета «Противодействие коррупции в Просековском сельсовете на 2014-2016 годы»  включены мероприятия, не относящиеся к данной сфере правового регулирования. 

Не отвечает предъявленным требованиям работа Администрации по реализации положений ст.ст. 17 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и ст.1 Федерального закона от 17.07.2009 года № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»

Вопреки положениям ст.ст.11.1, 83,84 Земельного кодекса Российской Федерации, ст.9 Федерального закона от 24.07.2007 года №221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» сведения о границах населенных пунктов сельсовета не внесены в государственный кадастр недвижимости.

В нарушение положений ст.ст.3,7 Федерального закона от 25.12.2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции» и ст. 13 Федерального закона от 09.02.2009 года №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» сведения об участии Администрации в целевых  и иных программах, о состоянии защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и принятых мерах по обеспечению их безопасности, о результатах проверок, проведенных в Администрации, статистическая информация о её деятельности на официальном сайте в сети «Интернет» не размещены.
Результат рассмотрения:
Нарушения по ненадлежащей реализации положений ст.ст. 7, 17 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» приняты к сведению, проведена дополнительная работа, направленная на недопущения принятия незаконных правовых актов в будущем.

По факту нарушения ст.ст. 6,7 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в постановление Администрации от 7.10.2013 № 44 «Об утверждении муниципальной программы Просековского сельсовета «Противодействие коррупции в Просековском сельсовете на 2014-2016 годы»   в данный правовой акт постановлением Администрации 27.04.2015года № 20 внесены изменения.
В соответствии со ст. 13 Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» сведения об участии Администрации в целевых и иных программах, о состоянии защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и принятых мерах по обеспечению их безопасности, о результатах проверок, проведенных в Администрации, статистическая информация о её деятельности размещены на официальном сайте в сети «Интернет».

Согласно  закона Курганской области от 28.12.2011 года № 98 «Об управлении и распоряжении землями и земельными участками на территории Курганской области» Администрация сельсовета не уполномочена вносить сведения о границах населенных пунктов в государственный кадастр недвижимости. 
Прокуратурой Варгашинского района проведена проверка исполнения  требований земельного законодательства при предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей  25.03.2015 года.

Проверкой установлено: Администрацией необходимые мероприятия  по организации работы в данном направлении и реализации новых полномочий не проведены, необходимые журналы и образцы документов не разработаны и не утверждены.
Результат рассмотрения:
         Разработан проект нормативного правового акта «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги по бесплатному предоставлению земельных участков гражданам для индивидуального жилищного строительства на территории Просековского сельсовета». Проект МНПА будет направлен на предварительную правовую проработку в прокуратуру Варгашинского района и размещен на официальном сайте в сети Интернет для проведения антикоррупционной экспертизы.
